

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
кафедри медико-біологічних основ спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

На сьогоднішній день якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері фізкультурно-спортивної реабілітації є важливим завданням. Останнім часом стан здоров'я населення України є суттєвим викликом суспільству, оскільки ситуація ускладнюється внаслідок постійного збільшення чисельності постраждалих серед військових та цивільних громадян. У багатьох з них є важкі поранення та порушення, які потребують негайної реабілітації, зокрема, фізкультурно-спортивної. Слід зазначити, що Чорноморський національний університет ім. Петра Могили має потужну базу для підготовки відповідних спеціалістів, які повинні планувати і реалізовувати заходи фізкультурно-спортивної реабілітації, спрямуванні на відновлення і компенсацію функціональних можливостей організму людини, її фізичного стану за допомогою занять фізичною культурою і спортом.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Данна освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми та форму атестації здобувачів вищої освіти. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Рекомендуємо доповнити вибіркові компоненти дисципліною «Фізична рекреація та реабілітація студентів», що сприятиме професіоналізму при підготовці здобувачів вищої освіти.

Рецензент: завідувач реабілітаційним відділенням
КНП «Миколаївський обласний клінічний
госпіталь ветеранів війни»
Миколаївської обласної ради



Лавіденко Людмила Анатоліївна